

习近平在会见嫦娥三号任务参研参试人员代表时强调

走中国特色自主创新道路 敢于走别人没有走过的路

据新华社北京1月6日电(记者 徐京跃 顾瑞珍)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂会见探月工程嫦娥三号任务参研参试人员代表,代表党中央、国务院、中央军委,向嫦娥三号任务圆满成功表示热烈的祝贺,向参加任务的广大参研参试人员表示诚挚的慰问和新年的祝福。他强调,科技创新是提高社会生产力和综合国力的战略支撑,必须把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,坚持走中国特色自主创新道路,敢于走别人没有走过的路,不断在攻坚克难中追求卓越,加快向创新驱动发展转变。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参加会见。人民大会堂北大厅里,洋溢着热烈的气氛。上午10时许,习近平等中央领

导同志来到参研参试人员代表中间,全场响起热烈的掌声。习近平等代表们热情握手,同探月工程总指挥、总设计师等同志亲切交谈,询问他们工作和身体状况,并同大家合影留念。

随后,习近平发表了重要讲话,他指出,嫦娥三号任务圆满成功,为我国航天事业发展树立了新的里程碑,在人类攀登科技高峰征程中刷新了中国高度。我们把“玉兔号”的足迹刻在了月球上,也把中华民族非凡的创造力刻在了人类文明发展的光辉史册上。你们做出的卓越贡献,立下的卓越功勋,祖国和人民将永远铭记。

习近平强调,探月工程任务连续成功,创造了世界月球探测史的中国纪录。这一成就,凝结的是几代航天人的智慧和心血,依靠的是我们国家的综合实力,汇聚的是中国人民的整体力量,体

现出的最重要意义就是进一步增强了全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的决心和自信。

习近平指出,创新是一个民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭源泉,也是中华民族最鲜明的民族禀赋。嫦娥三号任务是我国航天领域迄今最复杂、难度最大的任务之一,是货真价实、名副其实的中国创造。取得这样的成就,最根本的一点,就是中国航天事业始终坚持自力更生、自主创新。中国是一个大国,必须成为科技创新大国。嫦娥三号任务圆满成功,既是落实创新驱动发展战略的重要成果,又为加快实施这一战略提供了有益经验。我们要贯彻落实党的十八届三中全会精神,全面深化科技体制改革,扩大科技开放合作,为人类科技进步做出更大贡献。

习近平强调,今天来这里的代表,有

德高望重的科技大家,有技艺精湛的技能大师,有一大批朝气蓬勃的青年骨干,这是我们的力量所在、希望所在。我们要着力完善人才发展机制,最大限度支持和鼓励科技人员创新创造。要不拘一格、慧眼识才,放手使用优秀青年人才,为他们奋勇创新、脱颖而出提供舞台。希望广大科技工作者、航天工作者再接再厉,向着探月工程总目标继续前进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新的更大贡献。

嫦娥三号探测器2013年12月2日发射升空,12月14日实现月面软着陆,12月15日进行两器分离和互拍成像。嫦娥三号任务圆满成功,首次实现了我国航天器在地外天体软着陆和巡视勘察,标志着我国探月工程第二步战略目标全面实现,中华民族跻身世界深空探测先进行列。

最高检:

不得公开或传播涉案 未成年人姓名、照片等资料

据新华社北京1月6日电(记者 陈菲)最高检日前发布新规定,强调要依法保护涉案未成年人的名誉,尊重其人格尊严,不得公开或者传播涉案未成年人的姓名、住所、照片、图像及可能推断出该未成年人的资料;开展社会调查应当尊重和保护未成年人名誉,避免向不知情人员泄露未成年人犯罪嫌疑人的涉罪信息。

为了适应刑事诉讼法和人民检察院刑事诉讼规则的重大修改,依法办理好未成年人刑事案件,切实保障未成年人的合法权益,2013年12月31日最高检下发了修订后的《人民检察院办理未成年人刑事案件的规定》,共六章八十三条,对办理未成年人刑事案件的方针和原则、未成年人刑事案件的审查逮捕、审查起诉与出庭支持公诉、法律监督、刑事申诉检察予以全面规范。

规定要求,办理未成年人刑事案件实行教育、感化、挽救的方针,坚持教育为主、惩罚为辅和特殊保护的原则,在严格遵守法律规定的前提下,按照最有利于未成年人和适合未成年人身心特点的方式进行,充分保障未成年人合法权益。人民检察院办理未成年人刑事案件,应当在依照法定程序和保证办案质量的前提下,快速办理,减少刑事诉讼对未成年人的不利影响。

宁夏要求严肃追究 西吉踩踏事故有关人员责任

据新华社银川1月6日电(记者 曹健)宁夏回族自治区党委6日召开常委会议,就西吉踩踏事故研究提出事故处置、加强宗教管理、防止各类安全事故发生的具体措施,并强调要认真开展事故调查和处理工作,尽快查清原因、查清责任,严肃追究相关责任人的责任,给社会、给群众一个交代。

5日上午,部分群众到固原市西吉县北寺大寺参加已故宗教人士忌日纪念活动,13时前后,在为信教群众散发油香(油饼)过程中,由于群众相互拥挤,发生意外踩踏事故。受伤人员在第一时间全部被送到西吉县人民医院进行抢救,有14人经抢救无效死亡,受伤人员10人(其中4人重伤)还在医院救治,相关善后和调查工作正在进行中。

会议认为,西吉踩踏事故是一起正常宗教活动中因组织不力、管理不到位造成的重大踩踏伤亡事故。

张艺谋、陈婷 对已申报部分收入提出申辩

新华社南京1月6日电(记者 孙彬 王珏)记者6日从无锡市滨湖区人口和计划生育局获悉,该局于2014年1月3日收到了陈婷、张艺谋的书面申辩,对其已申报的部分收入提出了申辩。目前该局开始对当事人提出的上述申辩进行审核,随后将及时做出答复,并在法律时效内做出征收决定。

来自滨湖区人口和计划生育局的消息称,在前期开展大量调查核实工作的基础上,2013年12月28日,该局向陈婷、张艺谋寄送了社会抚养费征收告知书,2013年12月30日,陈婷、张艺谋签收了告知书。2014年1月3日,滨湖区人口和计划生育局收到了陈婷、张艺谋的书面申辩,对其已申报的部分收入提出了申辩。目前该局正在抓紧进行该案的调查处理,开始对当事人提出的上述申辩进行审核,随后将及时做出答复,并在法律时效内做出征收决定。



大熊猫宝宝“圆仔” 正式与台湾民众见面

1月6日,在台北市动物园熊猫馆,“圆仔”在妈妈的怀里向外张望。

当日,大陆赠台大熊猫“团团”和“圆圆”的首个宝宝“圆仔”正式和公众见面,大量台湾民众到场观看。

新华社记者 陈晔华 摄

我国公开销毁 6.1吨查没象牙

这是1月6日“执法查没象牙公开销毁活动”现场摆放的待销毁的象牙及象牙制品。

当日,国家林业局和海关总署在广东省东莞市举行“执法查没象牙公开销毁活动”,公开销毁6.1吨象牙。这是中国首次公开销毁执法查没象牙。

新华社记者 李鑫 摄



狠抓八项规定落实 坚持不懈纠正“四风”

——2013年党风廉政建设和反腐败工作综述

新华社北京1月6日电 党的十八大以来,中央发布实施了改进工作作风、密切联系群众的八项规定,体现了党中央以作风建设为切入点,从严治党的坚定决心。目前,全党正深入开展党的群众路线教育实践活动,坚决反对“四风”,大力整治清除作风之弊、行为之垢,取得明显成效。

一年来,各级纪检监察机关积极履职,强化监督执纪,针对不良作风问题,坚持由浅入深、由易到难、循序渐进,一个节点一个节点地抓,并不断坚持、巩固、深化,以党风政风带动民风社风,取得重大阶段性成果,得到广大干部群众衷心拥护和支持。

抓重要节点,弘扬良好风气

近年来,不正之风沾染了节日文化,月饼、大闸蟹、贺年卡、年货等节礼越送越奢华,与勤俭节约的传统美德渐行渐远,公款购买节礼也不同程度地存在。要纠正此风,必须将元旦春节、全国“两会”、五一端午、中秋国庆等重要时间节点连成线,长期抓、抓经常、久久为功。

2013年9月3日,中央纪委会同中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知,要求坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风。10月31日和11月21日,针对节日期间可能出现的突出问题,中央纪委接连印发《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》,进一步严明纪律,提出要求。

一年来,月饼、贺卡、年货、会所禁令频出,向全党全社会释放了违纪必究、执纪必严的强烈信号。各级纪检监察机关紧跟部署,严抓落实,福建要求各级领导干部元旦春节期间上缴礼金;吉林、安徽、河南等地就中秋国庆期间公款送礼等问题专门组织暗访;河北、黑龙江、广东、海南、甘肃等地对严禁公款送贺年卡问题提出进一步要求。

一时间,高档节礼变得“烫手”,公款吃喝显得“扎眼”,广大群众切实感受到了节日风气的变化。

抓办案执纪,强化惩戒问责

“四风”问题积习甚深,可谓冰冻三尺,非一日之寒。要破冰,必须出重锤、严惩戒,刹风肃纪。2013年,各级纪检监察机关认真履职、铁面执纪,坚决纠正和查处了一批违反中央八项规定精神问题,严肃追究了一批干部的纪律责任。

一年来,中央纪委直接督办、督办、转办违反中央八项规定精神的问题共252件。其中,中央纪委直接督办了黑龙江省副省长于晓光携亲友到风景区公款消费并要求陪同人员大量饮酒造成严重后果等5起案件;督办了四川省凉山州委常委、州国资委党委书记胡坤公款大吃大喝,交通运输部综合规划司司长孙国庆公款旅游等违反中央八项规定精神典型案件140起,转办案件107起。

各级纪检监察机关按照中央纪委要求,积极加大明察暗访力度,严肃查处顶风违纪行为。截至2013年12月31日,全国共查处违反中央八项规定精神的问题24521起。

认真落实党风廉政建设责任制,对放任、纵容造成本地区本部门“四风”问题突出的,严肃追究主要领导责任。如山西省纪委就休休市委、市人大常委会、市政府、市政协23名领导干部和16名科级以上干部乘坐公车参加婚庆活动,助长奢靡之风问题,对市委主要领导进行责任追究,给予其党内警告处分,并在全省范围内通报。

抓通报曝光,形成强大震慑作用

2013年,针对在贯彻落实中央八项规定精神过程中的顶风违纪行为,各级纪检监察机关在查处后及时通报、曝光,将违规违纪行为晾晒在阳光下,充分起到了警示震慑作用,提振了广大群众对落实中央八项规定精神、深入推进反腐败工作的信心。

中央纪委加大对典型问题的通报曝光力度,还在官方网站首页设立“曝光台”,专门用于曝光各地查处的典型案例。截至目前,中央纪委先后4次对32

起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报,并向社会公开。30个省区市纪委监察厅(局)74次下发专门通报,共对372起违反中央八项规定精神的典型问题予以曝光。部分市、县纪委监察局在本级范围内通报了典型问题。国务院国资委、农业部、交通运输部、国家税务总局、国家烟草专卖局、中国气象局等中央和国家机关部委及国家电网公司、中国铁路总公司纪检组(纪委)也加大对违规违纪行为的查处力度,取得了良好的效果。

抓方式创新,巩固改进作风成果

为保证对党风政风的执纪监督取得实效,中央纪委和各级纪检监察机关从职责出发,积极转变职能、方式,建立健全了一套扎实管用工作机制。

——建立约谈制度。2013年4月下旬,中央纪委监察部领导班子成员一对一约谈了53位派驻中央和国家机关各部委纪检组组长、纪委书记,旨在提醒、警示各部委持之以恒抓好中央八项规定精神的贯彻落实。

——建立月报制度。2013年8月,中央纪委建立了落实中央八项规定精神情况月报制度,要求31个省区市和新疆生产建设兵团纪委每月报送有关数据。同时,每月定期公布《各省市查处违反“四风”问题通报》,产生了较好的社会反响。有网友在微博上评论道:“公布的情况不仅有利于满足公众的知情权,同时也彰显了中央抓作风建设制度化的坚定决心。”

——完善举报机制。中央纪委监察部在网站醒目位置公开了举报电话、举报网址、举报信箱等,欢迎广大群众对“四风”问题进行如实举报。各级纪检监察机关也都公开了举报方式,畅通群众举报监督渠道。仅中秋国庆期间,中央纪委就受理“两节”期间违规违纪问题的举报917件。

抓会员卡清理,促进自我健康

正人必先正己。为体现“打铁还需

自身硬”,带头抓好中央八项规定精神的贯彻落实,着力纠正享乐主义、奢靡之风等不良风气,2013年5月,中央纪委在全国纪检监察系统开展会员卡专项清退活动。

清卡活动期间,中央纪委监察部领导同志分别带队,赴国务院国资委、财政部、北京、江苏就活动开展情况进行检查;中央纪委党风政风监督室及时掌握各地工作动态,报告工作情况。各级纪检监察机关认真落实中央纪委要求,对发放使用会员卡情况进行摸底调查,向社会公布举报电话,在酒店、会所张贴监督员,主动接受群众监督。

自2013年5月27日至6月20日,全国81万专兼职纪检监察干部职工全部在规定时间内完成清退收受的娱乐、健身、餐饮和旅游等会员卡工作,递交了零持有报告书。

“四风”问题具有顽固性、反复性,反对“四风”必须持之以恒。今后,纪检监察机关将继续抓好中央八项规定精神的落实,锲而不舍、驰而不息,在坚持中深化,在深化中坚持,不断巩固和扩大纠正“四风”成果,以改进作风的实际成效取信于民。

公告

根据省工信厅要求,申请变更的担保公司须进行公示。洛阳金土地矿业投资担保有限公司向我局提出申请,称原有人民间理财资金已全部兑付完毕,拟申请变更,不再从事担保行业。如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其变更申请。

监督电话:63977956

洛阳市瀍河回族区工业和信息化局

公告

洛阳高新热力有限公司对2014年全年炉渣进行出售,即日起开始接受报名。

报名时间:2014年1月7日至9日

报名地点:洛阳高新区滨河北路洛阳高新热力有限公司生产部

联系电话:0379-64368359

拍卖公告

受委托,我公司定于1月15日9时在雅香金陵大酒店三楼天运厅会议室,公开打包整体拍卖地理位置优越门面房:涧西区丽新路世纪华园花园27幢133号、135号及房内所有物品。有意竞买者于1月14日16时前向我公司交纳竞买保证金100万元,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示时间:至1月13日;

展示地点:标的物所在地;

联系电话:13937938229、13503885161

工商监督电话:62325608

河南德惠拍卖有限公司